# 是量用级

每周三、六出版 今日8版 国内统一刊号: CN14-0028 邮发代号21-28



2019年1月

农历戊戌年十二月初七 第1002期

吕梁新闻网:www.sxllnews.cn

电子信箱: llrbxqk@126.com 热线电话:8232929 8227878-8037 QQ号:992794489

组版 孙健芳 责编 李艳 校对 王艳

# 走近国家最高科学技术奖得主

#### 为祖国海疆装上"千里眼"



## 潜心铸造"地下钢铁长城"\_\_\_5版

### 2018全球新能源企业500强榜单公布 晋能清洁能源位列 235

本报讯 (记者 曹永亮) 日前,以"继往 能源行业的大型评选活动 开启能源转型新征程"为主题的2018 国际能源高峰论坛暨第八届全球新能源企业 500强峰会在北京盛大举办。同期,"2018全球新能源企业500强榜单"重磅揭晓,文水县 晋能清洁能源科技股份公司凭借在新能源领 域的亮眼收益跻身这一权威榜单位列235

自2011年开始,由《中国能源报》与中国 能源经济研究院、人民网共同推出的针对新

业500强评选暨峰会已成功举办7届,"全球 新能源企业500强榜单"已成为新能源行业 发展的重要风向标。与往年不同的是,此次 上榜 500 强的企业最低营业收入达到了 14.49亿元人民币,比2017年500强的营收门 槛11.85亿元人民币有了大幅提升。

当前我国经济和能源已由高速增长阶段 转向高质量发展阶段,能源生产消费革命不 断向纵深推进,转型发展成效显著,高质量发

全球新能源企 展开局良好,绿色低碳转型稳步推进。

晋能清洁能源隶属于晋能集团清洁能源 板块,涉及风力发电、光伏发电、光伏电池及 组件制造等多项新能源业务。在光伏组件制 告方面,晋能清洁能源坚持技术迭代的战略, 已完成了从高效多晶、PERC高效单晶到超 高效异质结(HJT)三代技术布局,成为行业 内前瞻技术的领军者。

在全球化布局方面,晋能清洁能源一直 以全球化视野积极引进海外先进技术团队,

积极抢抓"一带一路"机遇。该公司总工程师 杨立友博士表示:"针对新兴光伏市场,晋能 清洁能源选择专业性强的公司进行合作。凭 借跻身全球前5%先进产能与强大技术创新 实力,晋能清洁能源已将高效组件产品出口 至印度、巴基斯坦、墨西哥、阿根廷、澳大利 亚、日本、韩国、乌克兰等多个国家和地区。 经过近几年海外市场的深耕,2018年公司海 外销售占比超过30%,预计2019年这一数字

#### 我市荣摘 2018 人民网山西体坛风云年度评选两项大奖

本报讯 (记者 曹永亮 通讯员 温保 翠) 1月6日,2018人民网山西体坛风云年度 评选颁奖盛典在太原举行。本次活动共评选 出10个专业奖项和1个评委会大奖并现场授 牌颁奖,吕梁市荣摘其中两大奖项。

本次评选活动主题为"拼搏·梦想",旨在 为山西体育的那些精彩瞬间和团队、运动员 喝彩,为把"二青会"办成一届高质量、高水 平、有特色、有影响的体育盛会提前预热造 势。同时,借此机会给山西体育人提供-展示自我风采的平台,进一步弘扬中华体育 精神,全面展示山西体育发展的成果。

吕梁市体育馆荣获了2018年度山西体 坛风云年度评选的"十佳公共体育场馆"称号。2018年,吕梁市体育馆争创"一流的精 神状态、一流的品质服务、一流的安全卫生、一流的健身场馆""四个一流"目标,开展了免 费低收费赛事和健身活动,配备了健身广场 健身器材,举办了全国、省市有影响的体育赛 事 20 多场,对场馆进行了全方位的维修,狠 抓安全卫生,提高服务水平。吕梁市作为今 年"二青会"蹦床和艺术体操比赛项目的东道 主,及时组建了吕梁市蹦床队,并于2018年 11月16日至18日,首次组队参加2018年山 西省蹦床锦标赛,取得3金2银3铜的好成 绩,实现了首次组队、首次参赛、首次夺金目 目前蹦床队正在市体育馆投入到紧张的 强化训练中,队员们不仅进行体能和技术训 练,而且晚上进行文化课学习,积极备战,准 备争金夺银,为吕梁争光。

吕梁市太极拳指导员高玉荣获得2018 年度山西体坛风云年度评选"十佳社会体育 指导员",她是国家级社会体育指导员、武术 六段、国家一级武术裁判,现任吕梁市太极拳 协会副主席兼秘书长。曾获得全国"太极水"



杯重庆武陸山太极文化节暨太极拳交流大会 老年女子组拳剑第一名、全能第二名,多次获 得北京市、山西省、吕梁市太极拳剑金银铜牌 共十枚。从2004年至今一直从事柔力球、太 极拳、剑、扇教学指导,跑遍了吕梁各市县和 市直有关单位,义务教学人数达千余人次。 她积极组织培训各类大型全民健身宣传活 动,每年的"全民健身日"活动,组织太极拳、

扇表演是人数最多的。曾多次担任太极拳协 会团队外出参赛教练,参加全国省市太极拳 比赛并多次获得优胜奖和优秀奖

在颁奖典礼上,山西省体育局党组书记、 局长赵晓春在致辞中说:"体育发展离不开榜 样的力量,此次评选中的优胜者是山西体育 发展中的佼佼者、优秀者、卓越者。"他在表达 祝贺的同时也表示,举办这样一个年度风云 评选活动,就是希望他们再接再厉,带动体育 赛事、带动全体人民,共创三晋体育的美好未来。要进一步把"二青会"做好,把全民健身 做好,不断提高山西竞技体育发展水平,不断 提高山西体育产业为社会服务的能力,不断 推进"体育+"融合发展的良好态势,使山西 体育为山西的社会经济发展和国民经济建设 做出更大贡献,为人民群众创造更多福祉。

持续夺取"扫黑除恶"专项斗争新胜利